



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

13.12.2023

м. Ужгород

№ 642

Про Програму підтримки військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій на 2024 рік

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію», «Про правовий режим воєнного стану», Указів Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», «Про загальну мобілізацію», з метою забезпечення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити Програму підтримки військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій на 2024 рік з подальшим внесенням на розгляд сесії міської ради (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову.

**Головуючий на засіданні виконкому,
керуючий справами виконкому**

Василь ПИНЗЕНИК

ПОГОДЖЕНО
Рішення виконкому
13.12.2023 № 642

Програма
підтримки військових частин Збройних Сил України, інших військових
формувань та парамілітарних організацій на 2024 рік

Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
2.	Дата, номер та назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Закони України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про оборону України», «Про правовий режим воєнного стану», Укази Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про загальну мобілізацію»
3.	Розробник Програми	Відділ оборонної та мобілізаційної роботи
4.	Відповідальні виконавці Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, командування військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань, парамілітарних організацій
5.	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
6.	Термін реалізації Програми	2024
7.	Етапи виконання Програми	2024
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади, кошти інших джерел
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатками до Програми

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабну військову агресію проти України. Указом Президента України введений воєнний стан в Україні. Військові частини Збройних Сил України, інші військові формування та паламілітарні організації захищають незалежність України.

Основне завдання, яке ставиться перед органами місцевого самоврядування - організація взаємодії з військовими частинами, іншими військовими формуваннями та парамілітарними організаціями, а також надання матеріально-технічної допомоги.

Враховуючи, що кожна із вищерозглянутих проблем вимагає необхідного рівня координації дій та концентрації ресурсів, вирішення завдань щодо покращення матеріально-технічного забезпечення може бути досягнуто завдяки повному виконанню ресурсного забезпечення Програми.

Визначення мети Програми

Метою розроблення Програми є забезпечення державного суверенітету та незалежності України, зокрема надання посильної допомоги у матеріально-технічному забезпеченні військовим частинам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням та парамілітарним організаціям.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсяг та джерела фінансування; строки та етапи виконання Програми

Шляхи, методи і засоби розв'язання проблем, строки, етапи виконання та ресурсне забезпечення Програми визначені у додатках до Програми.

Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства України:

за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади в межах наявних фінансових ресурсів;
з інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Перелік завдань та результативні показники Програми наведені у додатках 2,3,4 до Програми

Напрями діяльності та заходи Програми

Програма передбачає виконання заходів із надання посильної допомоги у матеріально-технічному забезпеченні військовим частинам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням, парамілітарним організаціям.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на виконавчий комітет Ужгородської міської ради, командування військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій.

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є виконавчий комітет Ужгородської міської ради, командування військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій, які забезпечують реалізацію заходів, аналізують хід виконання основних її завдань упродовж 2024 року, про що щопівроку звітують на засіданні виконавчого комітету, а за підсумками року – на сесії міської ради.

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2024	тис. грн.
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	7 600,0	7 600,0
державний бюджет		
обласний бюджет		
бюджет Ужгородської міської територіальної громади	6 500,0	6 500,0
кошти інших джерел	1100,0	1 100,0

Додаток 2
до Програми

Перелік завдань Програми

тис.грн

Мета, завдання, ТПКВКМБ	Джерело фінансування	Етапи виконання Програми		
		2024 рік		
		Осяг видатків	У т.ч.	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд
	кошти інших джерел	1 100,0	500,0	600,0
	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	6 500,0	1 500,0	5 000,0
Мета: надання посиленої допомоги у матеріально-технічному забезпеченні військовим частинам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням та парамілітарним організаціям.				
Завдання. Матеріально- технічне забезпечення військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань та парамілітарних організацій		7 600,0	2 000,0	5 600,0

Додаток 3
до Програми

Перелік завдань Програми

тис.грн

Мета, завдання, ТПКВКМБ	Джерело фінансування	Етапи виконання Програми		
		2024 рік		
		Осяг видатків	У т.ч.	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд
	кошти інших джерел	1 100,0	500,0	600,0
	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	6 500,0	1 500,0	5 000,0
Мета: надання посиленої допомоги у матеріально-технічному забезпеченні військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням та парамілітарним організаціям.				
Відповідальні: Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, командування військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій.				
Завдання. Матеріально-технічне забезпечення військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань, парамілітарних організацій		7 600,0	2 000,0	5 600,0
Показники витрат (вхідних ресурсів):		7 600,0	2 000,0	5 600,0

обсяги видатків на забезпечення завдання (тис.грн)				
Показник продукту: кількість договорів, які планується укласти на виконання завдання.		18	3	15
Показник продуктивності (ефективності): кількість виконаних договорів		18	3	15
Показник результативності (якості): відсоток вчасного виконання договорів		100	100	100

Розрахункова потреба у коштах на реалізацію Програми
на 2024 рік

		тис. грн
Заходи	Виконавці	2024
<p>Матеріально-технічне забезпечення військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань та парамілітарних організацій.</p> <p>Придбання: речового майна та спорядження (бронезилети, кевларові каски, тактичні рукавиці, окуляри балістичні, налокітники, спальники, каріматки, військова форма, військове взуття та інше військово спорядження); генератори та прилади нічного бачення, павербанки, тепловізори, дрони, калібраторні приціли; інженерного та соціально-технічного та медичного майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; засобів захисту; оргтехніки, планшети; електрообладнання; електроприладів; санітарно-технічного приладдя; інструментів; будівельних матеріалів; посуду; запчастин до транспортних засобів; технічне обслуговування та поточний ремонт автомобільної техніки; паливно-мастильних матеріалів, автомобілів та інше.</p>	<p>Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, командування військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій.</p>	7 600,0